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題意：

給定兩個整數S(0<S<101)和T(0<T<1001)，且規定一個整數得藉由加質因數(不包含該整數)轉換為另一個整數，判斷S是否可以經由一再的轉換來變成T，並且在可以的情況下判斷最少須經過幾次轉換。

題意範例：

6
12 =>
2
(6=>9=>12) 
6
13 =>   -1
(沒辦法) 
解法：

首先先藉由陣列做出一個2~1000質數表，將一個陣列初始化為同一個值，接著將2以外的2的倍數的位置改值，然後換下一個值是一開始的值的數來做，並且0和1也要改值，值沒改的位置就是質數。 

再來用一個初始化為-1的陣列，將第一個數字的位置存0，代表幾次轉換就可以成為那數字，接著將那數字加質因數的可能的位置填上1，然後照順序繼續遇到有位置的值大於0就將加質因數的可能的位置填上原本位置的值加1，若是要填的位置有值且比要填的值小且不為-1則不改，否則就改掉，最後走到第二個數字的位置的值則為結果。 

解法範例：

Sample input :6   12
第一個數字為6所以將該位置填0，然後找出加質因數的可能8、9填上0+1，然後往下找大於0的。
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	0
	-1
	1
	1
	-1
	-1
	-1
	-1
	-1
	-1


走到8後找出加質因數的可能10填上1+1，然後繼續找。
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	0
	-1
	1
	1
	2
	-1
	-1
	-1
	-1
	-1


走到9後找出加質因數的可能12填上1+1，然後繼續找。
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	0
	-1
	1
	1
	2
	-1
	2
	-1
	-1
	-1


走到10後找出加質因數的可能12 、15，但12的值2比2+1小，而15大於第二個數，所以不用改。
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	0
	-1
	1
	1
	2
	-1
	2
	-1
	-1
	-1


最後走到12是第二個數字，裡面存2代表第一個數轉換兩次就可以成為第二個數了。
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	0
	-1
	1
	1
	2
	-1
	2
	-1
	-1
	-1


討論：

如何加速:我認為陣列的質數表還要一個一個跑會浪費一些時間，所以我就在建質數表消除倍數的同時將質數存進一個vector裡，這樣找質因數時跑那個vector就可以直接確認質數了，此外在確認是質因數後可以將該數除以質因數除到不能除來縮短接下來要判斷的質數範圍。
程式：
#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

int main()

{

    int l[1001],temp,s,t,c=0;

    vector<int> plr;

    l[0]=0;

    l[1]=0;

    for(int i=2;i<1001;++i){

        l[i]=1;

    }

    for(int i=2;i<1001;++i){

        if(l[i]==1){

            plr.push_back(i);

            temp=2*i;

            while(temp<1001){

                l[temp]=0;

                temp+=i;

            }

        }

    }

    while(cin>>s>>t){

        if(s==0&&t==0)break;

        ++c;

        cout<<"Case "<<c<<": ";

        for(int i=0;i<1001;++i){

            l[i]=-1;

        }

        l[s]=0;

        for(int i=s;i<t;++i){

            if(l[i]!=-1){

                temp=i;

                for(int j=0;j<plr.size()&&j<=temp;++j){

                    if(temp%plr[j]==0&&plr[j]!=i){

                        while(temp%plr[j]==0){

                            temp/=plr[j];

                        }

                        if(i+plr[j]<=t&&(l[i+plr[j]]==-1||l[i+plr[j]]>l[i]+1)){

                            l[i+plr[j]]=l[i]+1;

                        }

                    }

                }

            }

        }

        cout<<l[t]<<endl;

    }

    return 0;

}
3

